
１．当てはまる項目にチェックをお願いします。
64
70
4

138

２．当てはまる年齢を選択してください。
67
65
4
2

138

３．2024みやざき春の就職応援フェアはいかがでしたか。
75
57
5
0
1

138

４．本日の開催場所についてお聞かせください。
75
53
8
1
1

138
回答なし 0.7%
回答数 100.0%

やや満足 38.4%
やや不満 5.8%

不満 0.7%

回答数 100.0%

満足 54.3%

やや不満 3.6%
不満 0.0%

回答なし 0.7%

回答数 100.0%

満足 54.3%
やや満足 41.3%

20代 47.1%
30代 2.9%

回答しない 1.4%

回答しない 2.9%
回答数 100.0%

10代 48.6%

2024みやざき春の就職応援フェア 参加者アンケート結果
令和6年3月4日（月）

参加者219名 回答数138件 回答率63%

女性 46.4%
男性 50.7%

女性, 
46.4%男性, 

50.7%

回答しない, 
2.9%

10代, 
48.6%20代, 

47.1%

30代, 
2.9%

回答しない, 1.4%

満足, 
54.3%やや満足, 

41.3%

やや不満, 
3.6%

回答なし, 
0.7%

満足, 
54.3%

やや満足, 
38.4%

やや不満, 
5.8%

不満, 
0.7%

回答なし, 
0.7%



５．本日はいくつの企業を訪問しましたか。
2

17
28
38
29
16
4
2
1
1

138

６．現時点で希望勤務地はどちらですか。
88
8

40
2

138

７．訪問した企業を選んだ理由は何ですか。（複数回答可）
11
43
10
17
32
0

43
5

161

声を掛けられたから 26.7%
その他 3.1%
回答数 100.0%

他のイベント等で話を聞いたことがあるから 10.6%
企業のホームページを見て興味を持ったから 19.9%
親や学校の教員に勧められたから 0.0%

宮崎労働局YouTubeの企業ＰＲ動画を見たから 6.8%
企業名を聞いたことがあるから 26.7%
インターンシップに行ったことがあるから 6.2%

未定 29.0%
回答なし 1.4%
回答数 100.0%

回答数 100.0%

宮崎県内 63.8%
宮崎県外 5.8%

8社 1.4%

9社 0.7%

10社 0.7%

5社 21.0%

6社 11.6%

7社 2.9%

2社 12.3%

3社 20.3%

4社 27.5%

1社 1.4%
1社, 1.4%

2社,
12.3%

3社,
20.3%

4社,
27.5%

5社, 
21.0%

6社,
11.6%

7社,
2.9%

8社, 1.4% 9社, 0.7% 10社, 0.7%

宮崎県
内, …

宮崎県外,
5.8%

未定, 
29.0%

回答な
し, 1.4%

宮崎労働局YouTube

の企業ＰＲ動画を
見たから, 6.8%

企業名を聞いたこ
とがあるから, 

26.7%

インターンシップ
に行ったことがあ

るから, 6.2%
他のイベント等で
話を聞いたことが
あるから, 10.6%

企業のホームペー
ジを見て興味を

持ったから, 19.9%

声を掛けられたか
ら, 26.7%

その他, 3.1%



８．本日訪問した企業で、選考を受けたいと思った企業がありましたか。それはなぜですか。
98
40

138

8-1あったを選択された方：理由を選んでください。(複数回答可)
80
0

22
0

102

8-2なかったを選択された方：理由を選択してください。（複数回答可）
26
6
8

40

９．当フェアをどのように知りましたか。（複数回答可）
11
13
84
10
0
0
0
0
0
0
0
1
0
0
1
1
8

35
2

166
その他 1.2%
回答数 100.0%

ふるさと宮崎人材バンク 0.6%
インターネット検索 4.8%
口コミ（先生・家族・友人等） 21.1%

宮崎県就職情報メルマガ 0.0%
CHOICE！～宮崎を第一志望に～ 0.0%
宮崎県公式就職応援情報LINE 0.6%

テレビ 0.0%
ラジオ 0.0%
新聞 0.6%

Ｘ（旧Twitter） 0.0%
Instagram 0.0%
ＬＩＮＥ広告 0.0%

ポスター・チラシ 6.0%
宮崎市公共掲示板 0.0%
YouTube 0.0%

ハローワーク 6.6%
宮崎労働局のホームページ 7.8%
学校（学内メール・掲示板等） 50.6%

思っていた仕事とは違った 15.0%
その他 20.0%
回答数 100.0%

その他 0.0%
回答数 100.0%

他の企業も受ける予定だから 65.0%

話を聞いて興味を持った 78.4%
自分のしたい仕事だと思った 0.0%
最初から受けるつもりだった 21.6%

1.あった 71.0%
2.なかった 29.0%

回答数 100.0% 1.あった, 
71.0%

2.なかった, 
29.0%

話を聞いて
興味を持っ
た, 78.4%

最初から受
けるつもり

だった, 
21.6%

他の企業も受
ける予定だか

ら, 65.0%

思っていた仕事と
は違った, 15.0%

その他, 
20.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%



10．情報誌についていかがでしたか。
125
10
0
3

138

11．今後就職活動する上で、最も利用する求人媒体はどれですか。
19
19
91
4
5

138回答数 100.0%

マイナビ 65.9%
その他 2.9%
回答なし 3.6%

回答数 100.0%

ハローワーク 13.8%
リクナビ 13.8%

見にくかった 7.2%
その他 0.0%
回答なし 2.2%

見やすかった 90.6%

見やす
かった, 
90.6%

見にくかった, 
7.2%

回答なし, 
2.2%

ハローワーク, 
13.8%

リクナビ, 
13.8%マイナビ, 

65.9%

その他, 
2.9%

回答なし, 
3.6%


